Brief: Opstart actiecomité
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Als club hechten wij er veel belang aan dat ouders betrokken zijn bij onze werking. Daarom zouden wij graag een actiecomité oprichten waarin ouders samenkomen om diverse acties/evenementen op poten te zetten. Wij zijn ervan overtuigd dat dergelijk initiatieven de gehele clubwerking ten goede zullen komen. De extra evenementen zullen ervoor zorgen dat de club samenkomt en zullen een mooie bijdrage opleveren die wij als club nuttig kunnen investeren in de nodige werkmiddelen. 
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Laat ons duidelijk zijn dat er veel evenementen al door een vast team georganiseerd worden en dat we zeker niet verwachten dat deze plots allemaal op de schouders van het actiecomité terecht komen. Daarom hieronder een overzicht van bestaande evenementen die niet onder de coördinatie van het actiecomité vallen. Echter kan het wel zo zijn dat jullie wat helpen op deze events, naarmate het mogelijke.
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De boven beschreven activiteiten zijn een succes en we merken dat dit zorgt voor een positieve clubsfeer. Maar we zouden hier graag nog enkele aan toevoegen om een nog toffere club te worden. Jullie zijn vrij in het invullen van deze evenementen/acties.  Het is de bedoeling dat jullie deze organiseren en coördineren. Voor extra helpende handen kan je de club omtrommelen. Voor de duidelijkheid moet elk evenement/actie wel even afgetoetst worden met het bestuur zodat een correcte realistische inschatting gemaakt kan worden. 
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[bookmark: _GoBack]Graag zouden wij een 10-tal ouders engageren voor dit actiecomité. Er zal één bestuurslid steeds nauw betrokken zijn bij de organisatie zodat jullie er niet alleen voor staan. 
